
Welcome to our online Trading Session

Today’s Auctioneer Richard White

March 25th 2021  Meeting # 728



.

• Trading sessions are for members only.
• All lots are graded by the seller.
• Trading list are created by volunteers, if an error occurs we reserve 

the right to correct it.
• Items are not removed from 2 x 2 or coin holder capsules for 

pictures.
• Lots can be paid by e-transfer, Cheques or exact cash @ pick-up.
• To become a member visit  www.nickelbeltcoinclub.com



Lot 1:  1997 Silver Dollar 
Hockey Canada-Russia 1972-1997
Proof Value $45.00           Res. $35.00



Lot 2: 1999 Silver Dollar  
Juan Perez 1774-1999
Proof  Value $45.00   Res. $35.00



Lot 3:  2003 Fine Silver Dollar
Cobalt Discovery 1903-2003
Proof  Value $50.00   Res. $40.00



Lot 4: 2006 Gold Plated Silver Dollar 
Victoria Cross
Proof   Value $100.00    Res. $80.00



Lot 5: 2009 Gold Plated Fine Silver Dollar
First Flight 1909-2009
Proof   Value $100.00   Res. $75.00 



Lot 6: 2011 Gold Plated Silver Dollar
Silver Dollar 1911-2011
Proof  Value $90.00   Res. $75.00



Lot 7: 1964 Silver Dollar 
Charlottetown Quebec 1864-1964
BU   Value $ N/A     Res. $20.00



Lot 8: 1964 Silver Dollar 
Charlottetown Quebec 1864-1964
BU   Value $ N/A     Res. $20.00



Lot 9: 1964 Silver Dollar 
Charlottetown Quebec 1864-1964
BU   Value $ N/A     Res. $20.00



Lot 10: 1984 Nickel Dollar 
Proof   Value $8.00     Res. $6.00



Lot 11: 2000 Silver / Gold Toonie 
Proof    Value $35.00    Res $20.00



Lot 12: 2001 Silver / Gold Toonie 
Proof    Value $35.00     Res. $20.00



Lot 13:  2002 Silver / Gold Toonie 
1952-2002
Proof   Value $35.00    Res. $22.00



Lot 14:  2003 Silver / Gold  Toonie
Proof   Value $35.00     Res. $22.00



Lot 15: 2004 Silver / Gold Toonie
Proof    Value $35.00    Res. $22.00 



Lot 16: 2005 Silver / Gold Toonie
Proof   Value $35.00    Res. $22.00



Lot 17:  2007 Silver / Gold Toonie 
RCM Logo
Proof   Value $35.00     Res. $22.00



Lot 18:  2010 Silver / Gold  Toonie  
Proof   Value $35.00     Res. 20.00



Lot 19: 2011 Silver / Gold Toonie 
Proof   Value $35.00  Res, $22.00



Lot 20: 2012 Silver  / Gold Toonie
Proof   Value $40.00     Res. $25.00



LOT 21: 2006 CND Cased $3.00 Square Sterling 
Silver / Gold  Coin  “The Beaver”
Specimen   Value $ 100.00   Res. $ 75.00



Lot 22:  2011   50 cent  Cased Coin
Gift from Santa, Lenticula (having two images)
Specimen   Value $26.95        Res. $19.00



Lot 23: 2015 CND $20.00 Fine Silver Cased Coin
North American Sportfish Walleye
Proof   Value $100.00   Res. $75.00



Lot 24: 1997 CND $20.00 Cased Silver / Gold Coin 
CT-114 Tutor  “The Snowbirds”
Proof   Value $ 100.00     Res. $75.00



Lot 25: 1997 CND $20.00  Cased Silver Coin / Gold Coin 
F-86 Sable  “The Golden Hawks”
Proof   Value $90.00    Res. 68.00



Lot 26: 2004 CND Wooden Case $8.00 Fine Silver 
Coin & two $8.00 Stamps “The Great Grizzly”
Proof    Value $100.00    Res. $75.00



Lot 27: 2008 CND Wooden Case 50 Cent coin & 
two Stamps. The Coin double dated 1908-2008
Proof   Value $50.00    Res. $35.00



Lot 28: Cased $25.00  Fine Silver 
O Canada Scenic Skiing in Canada
Proof   Value $90.00    Res. $69.00



Lot 29: 2014  Cased $25.00 Fine Silver 
Matriarch Moon Mask 
Proof    Value  $150.00     Res. $110.00 



Lot 30: CND $15.00 Cased Fine Silver Coin 
Maple of Longevity
Proof   Value $90.00     Res. $68.00



Lot 31: 1882H CND 5 cent Coin 
G   Value $8.00    Res. $5.00



Lot 32: 1883H CND 5 cent Coin 
VG  Value $ 40.00    Res. $30.00



Lot 33: 1891 CND 5 cent Coin  
VG Value $10.00 Res. $7.00



Lot 34: 1892 CND 5 cent Coin 
F Value $20.00 Res. $15.00



Lot 35: 1898 CND 5 cent Coin
F-15 Value $45.00 Res. $33.00



Lot 36:  1918 CND 50 cent Coin 
VG Value $15.00 Res. $11.00



Lot 37: 1919 CND  50 cent Coin
VG Value $15.00 Res. $11.00



Lot 38: 1920 CND 50 cent Coin
VG Value $16.00 Res. $11.00



Lot 39: 1929 CND 50 cent 
VG Value $16.00 Res. $11.00



Lot 40: 1910 CND 50 cent “Victorian Leaves”
F-12 Value $75.00 Res. $56.00



Lot 41: Consist of five,  “Rock Dollars”
Made from real rock drilled from the pre-Cambrian shield 
in the region of Sudbury, over 2 Billion years old.    1 of 5
UNC   Value $30.00      Res. $10.00



Lot 41: Consist of five,  “Rock Dollars”
Made from real rock drilled from the pre-Cambrian shield 
in the region of Sudbury, over 2 Billion years old.    2 of 5
UNC     Value $30.00     Res. $10.00



Lot 41: Consist of five,  “Rock Dollars”
Made from real rock drilled from the pre-Cambrian shield 
in the region of Sudbury, over 2 Billion years old.    3 of 5
UNC   Value $30.00      Res. $10.00



Lot 41: Consist of five,  “Rock Dollars”
Made from real rock drilled from the pre-Cambrian shield 
in the region of Sudbury, over 2 Billion years old.    4 of 5
UNC    Value $30.00   Res. $10.00



Lot 41: Consist of five,  “Rock Dollars”
Made from real rock drilled from the pre-Cambrian shield 
in the region of Sudbury, over 2 Billion years old.    5 of 5
UNC   Value $30.00    Res. $10.00



Lot 42:   Mint Roll of 2004P CDN 25 cents
Remembrance Day “Poppy” 
UNC   Value $25.00       Res. 15.00



Lot 43: Mint Roll of 2006P CND 25 cents 
Breast Cancer Awareness Design
UNC    Value $25.00    Res $15.00



Lot 44: Consist of five various U.S.A Dollar coins 
2000d, 2007. 2008, 2011d, 2013d  1 of 5
VF    Value $25.00    Res. $15.00



Lot 44: Consist of five various U.S.A Dollar coins. 
2007 James Madison  2 of 5 
VF    Value $25.00    Res. $15.00



Lot 44: Consist of five various U.S.A Dollar coins 
2008 James Monroe  3 of 5
VF    Value $25.00    Res. $15.00



Lot 44: Consist of five various U.S.A Dollar coins.
2011D Andrew Johnson  4 of 5 
VF    Value $25.00    Res. $15.00



Lot 44: Consist of five various U.S.A Dollar coins.
2013D Woodrow Wilson 5 of 5 
VF    Value $25.00    Res. $15.00



Lot 45: 1967 Alberta Calgary Stampede
Chamber of Commerce Token
VF Value $25.00 Res. $10.00 



Lot 46: Independence Commutative Coin
1838-1988  150th Anniversary
UNC Value $20.00 Res. $7.00



Lot47: Consist of 4 Coin Medallions 
Polar Bear 1 of 4
UNC Value $50.00 Res. $20.00



Lot47: Consist of 4 Coin Medallions 
Beluga Whale  2 of 4
UNC Value $50.00 Res. $20.00



Lot47: Consist of 4 Coin Medallions 
Africa Elephant 3 of 4
UNC Value $50.00 Res. $20.00



Lot47: Consist of 4 Coin Medallions 
Baled Eagle 4 of 4
UNC Value $50.00 Res. $20.00



Lot 48: A new game for golfers. 
Consist of 6 finely nickel plated game pieces
UNC Value $40.00 Res $15.00



Lot 49: 1970 CND Cased Dollar
Manitoba 100th 1870-1970
UNC Value $20.00 Res. $10.00



Lot 50: 33 Various CND 50 cent Coins 
1969-2016   pg1 of 2
VF Value $35.00 Res. $25.00



Lot 50: 33 Various CND 50 cent Coins 
1969-2016  pg2 o f 2
VF Value $35.00 Res. $25.00



Lot 51; 40 Various CND 10 cent Coins
1957-1968   pg1 of 2
VF Value $40.00 Res. $25.00



Lot 51; 40 Various CND 10 cent Coins
1957-1968  pg 2 of 2 
VF Value $40.00 Res. $25.00



Lot 52: 1993 Silver, $1.50 Trade Token  
New Castle NB.
VF  Value $20.00 Res. $8.00



Lot 53: 1975 CND Case 7 piece Coin set
Two 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent,50 cent 1 Dollar
UNC Value $25.00 Res $ 15.00



Lot 54: 60th Anniversary of VE DAY
Commemorative Coin & Medallion Set
UNC Value $35.00 Res. $20.00 



Lot 55: 1970 CND Roll of 25 cents 
VG Value $25.00 Res. $13.00 



Lot 56: 11 mics. Charlton Coin Guides
1966- 2013 
Res $10.00



Lot 57: Canadian Coin News
1980-2020 Approx.. 1100 Issues
VF Value N/A Res. $400.00



Lot 58: 1997 Confederation Bridge PEI 
Chamber of Commerce 2 Cased 1 Dollar Tokens. 1 gold & 1 silver 
UNC   Value $35.00 Res. $12.00



Lot 59: 1975 Cased Dollar
UNC Value $20.00 Res. $7.00



Lot 60: 1978 Specimen Coin Set
1¢, 5¢, 10¢, 25¢, 50¢, $1.00
UNC Value $30.00   Res. $8.00


